[ home ] [ site / arch ] [ pony / oat / anon ] [ rp / art ]

/rp/ - Roleplaying

The board for roleplaying and roleplaying discussion.
Password (For file deletion.)

Site maintenance in progress! Posts made now may be lost.

Ponychan-MLPchan Merger >>>/site/15219

File: 1416723054208.png (9.27 KB, 256x192, CoM.png)

AA: TSoT - Case 2 Day 4 Anonymous 858334[Last 50 Posts]

Two Defendants, two crimes, one Victim. Something doesn't add up, and it's time to find the truth.
Court Record

Full Guide:

This post was edited by its author on .

Phoenix Wright 858336

File: 1416723265445.gif (1 MB, 434x297, 3DThinkingSpeak.gif)

Mr. Edgeworth, where do you think we should begin our search?

Gregory Edgeworth 858338

File: 1416723883985.gif (38.66 KB, 256x192, gregory_idle.gif)

Hmm. That is a good question, Mr. Wright.
Considering the circumstances, perhaps we should revisit the crime scene. There's no telling what might have been missed.

Phoenix Wright 858342

File: 1416724068437.gif (1.93 MB, 400x240, DD_Phoenix_Objecting.gif)

Then to the Crime Scene we go!

Gregory Edgeworth 858343

>February 22nd, 2029<
>11:39 AM<
>Canterlot Amphitheatre<

Gregory Edgeworth 858344

File: 1416724340360.gif (38.66 KB, 256x192, gregory_idle.gif)

(...This place is rather busy for a crime scene.)

Gregory Edgeworth 858345

File: 1416724435240.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)

Very well. Let's get started then.
>Investigation Start

Gregory Edgeworth 858346

File: 1416724507009.gif (38.66 KB, 256x192, gregory_idle.gif)

(Is that Gumshoe and.. Miles over in that corner?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858347

File: 1416724582225.gif (697.82 KB, 256x192, miles-point(b).gif)

Detective, I have no desire for your noodles. We need to be as thorough as possible. I will not stand to be ill informed in court again!

Detective Gumshoe 858348

File: 1416724936908.gif (32.85 KB, 256x192, dick-sad(b).gif)

But sir... I haven't eaten all day...

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858349

File: 1416725007565.gif (200.79 KB, 256x192, miles-crossed(b).gif)

Detective, your stomach is not of my concern. The truth is. Now go before I cut your pay so much, you won't be able to afford your noodles on your salary.

Detective Gumshoe 858350

File: 1416725051908.gif (32.85 KB, 256x192, dick-sad(b).gif)

Yes, Mr. Edgeworth, sir. I'll get back to work...

Gregory Edgeworth 858352

File: 1416725233279.gif (177.45 KB, 256x192, gregory_bashful.gif)

Nice to see you here, Miles. What might you be doing at such a place?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858353

File: 1416725323347.gif (32.65 KB, 256x192, miles-bow(a).gif)

Ah, hello Father. The Detective and I are just re-examining the Crime Scene. We have been rather busy with other cases, so we haven't had time to go back here.

Gregory Edgeworth 858354

File: 1416725373785.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Re-examining, is it? And have you found anything?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858356

File: 1416725460889.gif (123.58 KB, 256x192, miles-normal(b).gif)

Indeed we have. It's not much. To be honest, this case itself is a contradiction that puzzles me.

Gregory Edgeworth 858357

File: 1416725532288.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Oh? What do you mean?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858358

File: 1416725681312.gif (200.79 KB, 256x192, miles-crossed(b).gif)

Well, think about it. There are two defendants, father. There are two very different crimes here that simply don't add up. I indicted Bon Bon on poisoning the victim, yet that doesn't make sense. The true method of murder still remains a mystery as science tells us that it could not have been the records. Assault and Poison... these are enough to kill a living being by themselves. But what is wrong with this poison? There is something wrong here father, dangerously wrong.

Gregory Edgeworth 858359

File: 1416726021533.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

... You indicted Bon Bon on poisoning the victim?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858360

File: 1416726114345.gif (200.79 KB, 256x192, miles-crossed(b).gif)

Yes, and both Vinyl Scratch and Bon Bon were found guilty on that day. We have been taken to a higher court, which cries out for further investigation.

Gregory Edgeworth 858361

File: 1416726174624.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

... That doesn't sound right.
(Two ponies indicted for one crime? Why would you need to poison an individual who would have been killed anyway?)

Miles, please explain your reasoning to me.

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858362

File: 1416726522741.gif (123.58 KB, 256x192, miles-normal(b).gif)

I shall, for you do not seem to recall.


>1. During the third day of trial, the Defense called into question the murder weapon.
>2. The Judge could not call a verdict without the murder weapon being known
>3. Using logic, I deduced the only other rational possibility.
>4. I proposed that the Bon-Bons were laced with a poisionous substance, which, in turn, had lead to the death of Vinyl Scratch.
>5. Vinyl Scratch and Bon Bon were both found Guilty on their charges

Gregory Edgeworth 858363

File: 1416726646837.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)

(Hmph... Just like old times.)

Gregory Edgeworth 858364

File: 1416726798739.gif (12.05 KB, 320x192, gregory_object.gif)

>4. I proposed that the Bon-Bons were laced with a poisionous substance, which, in turn, had lead to the death of Vinyl Scratch.
Miles... I may not recall all of the details, but I know enough to deduct that something is wrong with this.
>Exhibit 1. Autopsy Report
>Octavia was hit in the back of the head; death was instantaneous at exactly 5:00 PM, right after her concert. Was originally thought to have been Blunt Force Trauma. Possibilities of poisoning and assault are now open.

Was the victim not Octavia Melody?
This post was edited by its author on .

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858365

File: 1416726856810.gif (157.83 KB, 256x192, miles-damage(b).gif)


Miles Edgeworth !vk2noctis. 858366

File: 1416726897151.gif (200.79 KB, 256x192, miles-crossed(b).gif)

Father, the Victim was indeed Octavia Melody... I do not believe I am the best when it comes to remembering pony names, unfortunately.

Gregory Edgeworth 858367

File: 1416727000545.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

It happens to the best of us. (Though I can't say they slip up like that too...)

If you propose both Bon Bon and Vinyl were guilty of this act, what proof do you have of Bon Bon's involvement in this?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858368

File: 1416727103525.gif (697.82 KB, 256x192, miles-point(b).gif)

It's simple, is it not? Bon Bon was the one who Vinyl Scratch was having an affair with. Bon Bon made the chocolates, she could have easily slipped in any substance, and we would be none the wiser.

Gregory Edgeworth 858369

File: 1416727193935.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)

While that is sound reasoning, we cannot be certain that she did. There is no proof other than the tie between her and her bon bons. Any other party could have laced those.

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858370

File: 1416727277409.gif (697.82 KB, 256x192, miles-point(b).gif)

While that is also true, they were found Guilty by the Judge. After unsuccessful interrogations, I invoked my powers as a Chief Prosecutor, and sought a higher court.

Gregory Edgeworth 858371

File: 1416727381074.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

(This is dangerous. It's up to me to find both these ponies innocent, and yet there is no way to get either off the hook without implicating the other...)

Very well then. You stated earlier you had found something, albeit not much. What exactly did you mean?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858372

File: 1416727598309.gif (200.79 KB, 256x192, miles-crossed(b).gif)

We have found a bottle of poison. It is unknown if it is the same substance or not, as examination has been inconclusive. We could lift no traces from it either. What is also strange is that it was found at the Crime scene, and not Bon Bon's shop. Don't expect me to give away the evidence like that next time, as we may find more than you expect, Father.

Gregory Edgeworth 858373

Hmph... I would expect no less from the Head Prosecutor. (Is the correct idiom here "Like Father, Like Son?")

A bottle of poison? I agree. This could very well be the poison that was laced in the bon bons on the scene of the crime. I can think of no other reason it would be there.

Court Record Updated.
>Exhibit 11. Bottle of Poison
>Found near the crime-scene. Evidently contains the same kind of substance that was found in the bon-bons. No traces could be found.

Gregory Edgeworth 858374

File: 1416727746196.gif (177.45 KB, 256x192, gregory_bashful.gif)

Gregory Edgeworth 858375

File: 1416727770645.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Then that is all you have found after your re-examination?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858377

File: 1416727839403.gif (200.79 KB, 256x192, miles-crossed(b).gif)

At this moment, yes. That is all we have found. We are still thoroughly examining the scene and relevant areas and questioning potential witnesses. Which reminds me, there will be a new Witness standing in court.

Gregory Edgeworth 858378

File: 1416727863686.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Oh? And who would that be?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858379

File: 1416727935167.gif (123.58 KB, 256x192, miles-normal(b).gif)

They are a close friend of not only the Defendants, but Octavia Melody as well. A member of the group that Octavia played with. However, I must currently keep their name anonymous.

Gregory Edgeworth 858381

File: 1416728172728.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

(I won't be able to get anywhere with this investigation if I can't get any information about the case.)

I'm sorry, Miles, but I must ask you to tell me the name of this individual.

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858382

File: 1416728219017.gif (697.82 KB, 256x192, miles-point(b).gif)

Father, you will not be getting the identity from me. Do not push your luck.

Gregory Edgeworth 858383

File: 1416728335397.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

(Hmph. Looks like I'll have to play some mind games with him to get anywhere.)

(His position as Head Prosecutor keeps him firmly rooted to his decisions. I will have to draw the identity of the witness out of him slowly. I won't let him hide the truth from me!)

Gregory Edgeworth 858384

File: 1416728406172.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Logic Chess

Who might this individual be, Miles?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858385

File: 1416728441614.gif (123.58 KB, 256x192, miles-normal(b).gif)

As I previously mentioned, they are a close friend. Their identity is unmentionable.

Gregory Edgeworth 858386

File: 1416728507431.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

(Hmm. A close friend?)

There were no other witnesses on the scene. How could you possibly know who this pony is now, of all times?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858387

File: 1416728570069.gif (162.83 KB, 267x192, miles-shrug(c).gif)

It's simple. is it not? Their testimony is different from the others. We have gone in deep to find this necessary Witness.

Gregory Edgeworth 858388

File: 1416728631643.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858389

File: 1416728758204.gif (162.83 KB, 267x192, miles-shrug(c).gif)

This witness will not testify of the crime itself, rather the affair between the ponies. Passion is still a major component of this case, and this Witness will help us see all the information behind it.

Gregory Edgeworth 858390

File: 1416728892572.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

(I don't have enough hints to continue on with this line of questioning. Let's look somewhere else...)

Then you say because of their relationship with each other, this pony will know the most about why they might have committed the murder?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858391

File: 1416729018195.gif (123.58 KB, 256x192, miles-normal(b).gif)

Indeed. This pony has been rather resourceful. We have learned a lot of facts because of her.

Gregory Edgeworth 858392

File: 1416729131061.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

Hmm? Didn't you say earlier that you didn't find much? "A lot of facts" tells me you've found a lot.

1/2 Miles Edgeworth !vk2noctis. 858393

File: 1416729254951.gif (92.47 KB, 266x192, miles-shrug(a).gif)

Hmph, this is rather foolish of you, Father. I've come to expect better from the man who left that blemish on the von Karma name.

2/2 Miles Edgeworth !vk2noctis. 858394

File: 1416729270429.gif (91.92 KB, 280x192, miles-shrug(b).gif)

In terms of evidence, we have found little. In terms of understanding the case, we understand much more now than before.

Gregory Edgeworth 858395

File: 1416729323285.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858399

File: 1416729532245.gif (162.83 KB, 267x192, miles-shrug(c).gif)

Rest assured, the white mare tells no white lies. The incredible amount of information we gathered ranging from November onward is a miracle.

Gregory Edgeworth 858400

File: 1416729619582.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

The white mare? I've never heard of such an idiom. Could it be that your witness is a white mare?

1/2 Miles Edgeworth !vk2noctis. 858402

File: 1416729737528.gif (27.4 KB, 256x192, miles-oof(a).gif)

2/2 Miles Edgeworth !vk2noctis. 858403

File: 1416729808170.gif (157.83 KB, 256x192, miles-damage(b).gif)

T-That she is! She is a white mare! But you will get no other information out of me!

Gregory Edgeworth 858404

File: 1416729888325.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

(Looks like I've run this line of questioning to it's end.)

Tell me, then. What did you learn from this witness?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858406

File: 1416730053281.gif (200.79 KB, 256x192, miles-crossed(b).gif)

I'm afraid that's information I'll be keeping for the court.

Gregory Edgeworth 858407

File: 1416730171261.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Oh? And why is that? Surely if the witness isn't testifying about the crime itself it shouldn't be classified information.

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858409

File: 1416730244323.gif (162.83 KB, 267x192, miles-shrug(c).gif)

It is a mere preference, Father. I'm sure you have your methods as I have my own. The fact of the matter is that this testimony is quite important.

Gregory Edgeworth 858411

File: 1416730341891.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858414

File: 1416730448031.gif (162.83 KB, 267x192, miles-shrug(c).gif)

This testimony will evoke the truth from the defendants. They will at last admit their guilt. The fact of the matter is that Vinyl's actions were not premeditated after all, after lining it up with the facts.

Gregory Edgeworth 858418

File: 1416730645531.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

You say that with her testimony, it will be enough to make the two voluntarily confess if you line the facts up. You said earlier in terms of evidence, you have found little. If she is not testifying about the crime itself, are your facts not about the crime scene?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858419

File: 1416730801895.gif (157.83 KB, 256x192, miles-damage(b).gif)

T-That is correct... The facts are of the actions, behaviors, and motives of the defendants. We know that these two ponies are not both responsible for the death of Octavia Melody. They are both guilty of something however, and these are the facts that will be presented to make them confess!

Gregory Edgeworth 858422

File: 1416731218526.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

Oh? You say "make them confess." If one is not innocent of murder, why would that individual confess? Your witness isn't related to both ponies, is it?

1/2 Miles Edgeworth !vk2noctis. 858423

File: 1416731263038.gif (86.35 KB, 256x192, miles-aha(a).gif)

2/2 Miles Edgeworth !vk2noctis. 858424

File: 1416731337572.gif (146.67 KB, 256x192, miles-aha(c).gif)

Did you not listen? They are both guilty of a crime. One is guilty of murder. The other, being an accomplice, at the very least.

Gregory Edgeworth 858425

File: 1416731380232.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858426

File: 1416731459975.gif (146.67 KB, 256x192, miles-aha(c).gif)

Needless to say, the unicorn is quite acquainted with the ponies, and knows a wealth of valuable information. It is up to you, to call her up to the stand on the day of Judgement.

Gregory Edgeworth 858427

File: 1416731502317.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

Hmph. The unicorn? As in, your witness is a unicorn?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858428

File: 1416731563433.gif (157.83 KB, 256x192, miles-damage(b).gif)

GAH! T-That is indeed true, she is a unicorn...

Gregory Edgeworth 858431

File: 1416731855637.gif (177.45 KB, 256x192, gregory_bashful.gif)

So you're telling me your witness is a white unicorn mare that also is acquainted with both the defendants and plays in the group Octavia is in?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858433

File: 1416732004056.gif (157.83 KB, 256x192, miles-damage(b).gif)

Y-Yes. (He beat me at my own game... looks like this apple did not fall too far from the tree after all.)

Gregory Edgeworth 858435

File: 1416732086057.gif (12.05 KB, 320x192, gregory_object.gif)

Hmph. There's only one pony that fits that description.

Your witness is Rarity, is it not!?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858436

File: 1416732201545.gif (89.07 KB, 256x192, miles-damage(a).gif)


Miles Edgeworth !vk2noctis. 858437

File: 1416732222176.gif (157.83 KB, 256x192, miles-damage(b).gif)

The witness is indeed Rarity, Father. Well done.

Gregory Edgeworth 858438

File: 1416732271588.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

I still don't know much about what you plan to do, Miles. But with what I've done here now, it's checkmate.
Logic Chess Complete

Miles Edgeworth !vk2noctis. 858439

File: 1416732469058.gif (697.82 KB, 256x192, miles-point(b).gif)

I'll be seeing you in court, Father. Best of luck to you. If you'll excuse me, I must return to my investigation.

Gregory Edgeworth 858440

File: 1416732641970.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)


(Hmm. Even with that, I still don't know much about this case at all. A bottle of poison found at the crime scene with no prints, and a witness who is herself part of the Mane 6. What truth is there to be found?)

Court Record Updated.

Mia Fey 859581

File: 1416975611717.gif (46.3 KB, 256x192, y-mia-normal(b).gif)

Apologies for my lateness Gregory.

What have you learned so far?

Gregory Edgeworth 859584

File: 1416975718076.gif (131.76 KB, 174x188, gregory_thinktalk.gif)

Hmm. If it isn't Mia Fey.

The Prosecution has not found much, and neither have I. A bottle of poison found at the scene of the crime. However, we do now know that the upcoming witness in court is a white unicorn by the name of Rarity.

Mia Fey 859585

File: 1416975834618.gif (57.01 KB, 256x192, y-mia-handsondesk(b).gif)

Rarity? I know that name. Didn't think she'd be involved with this case.

What do we know about the poison?

Gregory Edgeworth 859587

File: 1416975936279.gif (34.59 KB, 171x188, gregory_tiptalk.gif)

Not much. No traces were found on it. However, it's most likely the one that was apparently found laced in the bon bons.

Mia Fey 859593

File: 1416976345173.gif (57.01 KB, 256x192, y-mia-handsondesk(b).gif)

Nothing on it directly implicating Bon-Bon, it seems. That could get us somewhere.

If that's all there is, I suppose we should be moving on and investigating someplace else.

Gregory Edgeworth 859595

File: 1416976390485.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Hmm. I suppose so. Have you any ideas?

Mia Fey 859599

File: 1416976621197.gif (46.3 KB, 256x192, y-mia-normal(b).gif)

Unless we want to walk in circles and be told what we already know, there's one person who we have yet to hear from outside the courtroom that is of much importance.

Let's find Upper Crust.

The Bateman 859600

File: 1416976733086.gif (643.04 KB, 300x203, 1406712545584.gif)

You may not find the witness, but you sure found those doubles

Gregory Edgeworth 859601

File: 1416976746796.gif (74.35 KB, 174x188, gregory_think.gif)

Very well.

(Upper Crust. Where could she be?)

Mia Fey 859602

File: 1416976832889.gif (23.34 KB, 256x192, y-mia-objection.gif)


This post was edited by its author on .

Upper Crust 859605

File: 1416976940273.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

Mr. Biceps, really, I must plead with you to stop this rather uncouth behavior around me. Why, you'd be no better than a ruffian if you keep this up!

Gregory Edgeworth 859608

File: 1416977033971.gif (34.59 KB, 171x188, gregory_tiptalk.gif)

Ms. Upper Crust, I take it?

Mia Fey 859610

File: 1416977058244.gif (22.13 KB, 256x192, y-mia-thinking(a).gif)

(Well, she sure was quick to find out. Though, I suppose the ponies that wear clothes stand out naturally)
This post was edited by its author on .

Upper Crust 859611

File: 1416977188095.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

Why, it's you! The pesky lawyers from the trial! The ones that summoned me to that uncouth court in the first place! What do you want from me? I already testified!

Gregory Edgeworth 859613

File: 1416977233025.gif (61.26 KB, 208x192, gregory_bow.gif)

(How delightful.)
We simply want to ask you a few questions, Ms. Upper Crust.

Mia Fey 859614

File: 1416977278857.gif (57.01 KB, 256x192, y-mia-handsondesk(b).gif)


I think you know more than you like to admit.

Upper Crust 859615

File: 1416977397749.png (79.52 KB, 297x341, Upper_Crust_ID_S2E9.png)

Very well then. If it'll at long last get you lawyers off of my flank, then please, ask me any questions you have and I will reply.

Gregory Edgeworth 859617

File: 1416977667730.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

First off, why were you at the Amphitheatre?

Upper Crust 859620

File: 1416977742002.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

That's like asking a bird why it flies, my dear lawyer. You and I both already know the answer to that.

Gregory Edgeworth 859622

File: 1416977857532.gif (34.59 KB, 171x188, gregory_tiptalk.gif)

(How delightful.)
And said answer would be..?

Upper Crust 859625

File: 1416977981347.png (177.64 KB, 894x894, 191837_safe_solo_vector_Upper_…)

Must I really tell you? I was there to enjoy the music, for what other purpose would I be there for?!

Gregory Edgeworth 859627

File: 1416978135690.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Hmm. And did you know of this "love affair" prior to arriving at the Amphitheatre?

Upper Crust 859630

File: 1416978736676.png (38.64 KB, 192x200, upper_crust_by_thebosscamacho-…)

I admit, I was slightly in the know-how. Gossip is a high class mare's greatest asset.

Mia Fey 859633

File: 1416979019060.gif (43.03 KB, 256x192, y-mia-confident(b).gif)

I'm sure it is.

In that case, you wouldn't happen to have any gossip explaining the conflicting scenarios we have in the case of Octavia's death, would you? Or are details like that too high-profile, even for you?

Upper Crust 859634

File: 1416979094659.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

Do you dare try to claim that I am not high-profile enough to get all the details I desire?! How rude of you! I thought attorneys were meant to be well mannered!

Gregory Edgeworth 859635

File: 1416979149703.gif (177.45 KB, 256x192, gregory_bashful.gif)

Hmph. Does that mean you did in fact know?

Upper Crust 859641

File: 1416979832377.png (67.91 KB, 303x303, Upper_Crust.png)

Why, yes, yes, I admit to it..

Gregory Edgeworth 859646

File: 1416980260509.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Oh? So what do you know?

Upper Crust 859647

File: 1416980557424.png (79.52 KB, 297x341, Upper_Crust_ID_S2E9.png)

I already told you everything I know. I told the court everything as well. There is nothing more I have to say about the matter.

Gregory Edgeworth 859649

File: 1416980628574.gif (177.45 KB, 256x192, gregory_bashful.gif)

Hmph. You were never called to testify the details surrounding our defendant's and victim's relationship. What reason could you have to say nothing further?

Upper Crust 859651

File: 1416980664615.png (177.64 KB, 894x894, 191837_safe_solo_vector_Upper_…)

It is mostly hearsay. You know how gossip is, do you not?

Gregory Edgeworth 859653

File: 1416980745562.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

The case is... precarious, to put it lightly. Any piece of information you could tell us could be of the utmost importance.

Upper Crust 859657

File: 1416981021151.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

Hmph! Very well then. What I know is that Bon Bon and Vinyl Scratch were seeing each other behind Octavia's back for months! But what most others do not know is that Octavia and Bon Bon were also a secret item, if you will. Bon Bon constantly fought with Octavia. That's all I will say!

Gregory Edgeworth 859658

File: 1416981182656.gif (131.76 KB, 174x188, gregory_thinktalk.gif)

(Bon Bon was also seeing Vinyl? This relationship gets more unstable by the minute.)

You say Bon Bon was dating both Vinyl and the victim, Octavia? We haven't heard of this.

Court Record Updated.

Upper Crust 859659

File: 1416981229491.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

That is correct, and that is all I have to say.

Gregory Edgeworth 859661

File: 1416981367729.gif (34.59 KB, 171x188, gregory_tiptalk.gif)

(That seems odd...)

Hmm. You'd think that if Bon Bon and Octavia were a secret couple their relationship towards each other would be better than "constantly fighting". What do you think about this, Mia?

Mia Fey 859664

File: 1416981750895.gif (46.44 KB, 256x192, y-mia-thinking(b).gif)

Agreed. That makes little sense. The point of an affair is to get out of a displeasing relationship, not into a new one.

Gregory Edgeworth 859665

File: 1416981849850.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

(And what would this mean..?)
Hmm. What next then?

Mia Fey 859669

File: 1416982186545.gif (57.01 KB, 256x192, y-mia-handsondesk(b).gif)

(This can't be all she knows, ... can it?)

Miss Crust, you know something other than petty gossip. With the information we have now, we know the circumstances are much different. You have to know something about what happened during the crime that you haven't already told us.

Upper Crust 859671

File: 1416982263146.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

I have told you everything. I witnessed what I witnessed, therefore I testified what I had to.

Gregory Edgeworth 859672

File: 1416982413194.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

The investigator told us that there was a bottle of poison found at the scene. Octavia had also frequently written letters between herself and Bon Bon. You don't know anything about why Bon Bon might have wanted to kill Octavia? It doesn't seem like a very good relationship if one was in cahoots with the other in a murder plot.

Upper Crust 859673

File: 1416982523273.png (177.64 KB, 894x894, 191837_safe_solo_vector_Upper_…)

All I know is that Octavia was being rather troublesome. She put both Bon Bon and Vinyl Scratch through emotional pain. In fact, Vinyl and Bon Bon did not start dating until they both found out that Octavia was cheating on them with one another. Broken hearts are the cause of this incident, I assure you.

Gregory Edgeworth 859674

File: 1416982598708.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

So you're telling me Octavia was the in the middle of this love triangle? How long had Vinyl and Bon Bon been dating?

Upper Crust 859675

File: 1416982754727.png (67.91 KB, 303x303, Upper_Crust.png)

Well... That I'm not all too sure of. Perhaps since around November of last year.

Gregory Edgeworth 859676

File: 1416983046684.gif (131.76 KB, 174x188, gregory_thinktalk.gif)

(Hmm. That would explain why Bon Bon stopped writing to Octavia - she found out.)
One more thing. During your time at the amphitheatre... There was nothing out of the ordinary? You were with the guard the whole time?

Upper Crust 859677

File: 1416983088631.png (79.52 KB, 297x341, Upper_Crust_ID_S2E9.png)

Well, yes. No matter how... uncouth he was, I was under his supervision... unfortunately.

Judge !4DoxwKTFKs 859679

File: 1416983171046.gif (75 KB, 256x192, AAI_Judge_Thinking_2.gif)

Mia Fey, Gregory Edgeworth, I see you two are at the scene of this crime once more.

Gregory Edgeworth 859680

File: 1416983172873.gif (61.26 KB, 208x192, gregory_bow.gif)

Apologies for your misfortune, Ms. Upper Crust.
Any ideas, Mia?

Mia Fey 859681

File: 1416983186474.gif (22.13 KB, 256x192, y-mia-thinking(a).gif)

(Quite a place for her to be, seeing as she came to enjoy the music... supposedly.)

Mia Fey 859682

File: 1416983321737.gif (50.77 KB, 256x192, y-mia-sweating(b).gif)

I'm afraid not. As it stands, I have no idea where to go with this one. I think we're better off finding a better individual to question.
Your Honor.

Judge !4DoxwKTFKs 859683

File: 1416983433736.gif (327.93 KB, 256x192, judgie-normal(d).gif)

How goes the investigation? I have taken an interest in this case myself. This has been... one of the more unique cases I've overseen. I apologize if at anytime, I had been harsh in my actions.

Gregory Edgeworth 859685

File: 1416983573646.gif (61.26 KB, 208x192, gregory_bow.gif)

(...Even the Judge is here?)
Nice to meet you, Your Honor. Unfortunately, it seems the investigation isn't quite picking up speed.

Mia Fey 859686

File: 1416983641501.gif (46.44 KB, 256x192, y-mia-thinking(b).gif)

Intricate, yes. I've rarely ever had to investigate outside the courtroom for a case.

At any rate, I believe we must keep moving forward. No hard feelings.

Judge !4DoxwKTFKs 859687

File: 1416983673336.gif (75 KB, 256x192, AAI_Judge_Thinking_2.gif)

That's rather unfortunate... If it helps, I remember that in the trial, it was discussed that Upper Crust had been in the possessions of the letters at one point...

I wish you the best of luck. This case may damn us all if we do not find the truth.

Mia Fey 859688

File: 1416983780526.gif (8.48 KB, 256x192, y-mia-damage.gif)

Sh-She what?

Gregory Edgeworth 859689

File: 1416983817883.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

Possession of the letters? How so, Your Honor?

Judge !4DoxwKTFKs 859691

File: 1416983887397.gif (70.62 KB, 256x192, judgie-nod(b).gif)

Indeed. The reason why Bon Bon's letters were in Vinyl Scratch's room were because of Upper Crust, if I do remember correctly.

Mia Fey 859692

*running off*
Miss Crust! We need another word with you!

Judge !4DoxwKTFKs 859694

File: 1416984087972.gif (218.68 KB, 256x192, judgie-sad(d).gif)

I guess she didn't want to talk to me anymore...
(This is why I don't have anymore friends...)

Upper Crust 859695

File: 1416984117219.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

What is it? I thought you were gone!

Gregory Edgeworth 859696

File: 1416984142243.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

Not to worry, Your Honor! I'm sure M-

You there! We need a word with you!

Mia Fey 859697

File: 1416984194942.gif (18.65 KB, 256x192, y-mia-deskslam.gif)

Oh, you'd like that, wouldn't you!?

No more games! We know all about what you've done with the letters!

Upper Crust 859698

File: 1416984216739.png (67.91 KB, 303x303, Upper_Crust.png)

The L-Letters?! W-Whatever do you mean?

Gregory Edgeworth 859699

File: 1416984311358.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

You were in possession of the letters sent to Ms. Octavia and Ms. Vinyl Scratch, were you not?

Mia Fey 859700

File: 1416984329015.gif (69.74 KB, 256x192, y-mia-pointing(b).gif)

We know you've taken the letters for yourself, Upper Crust! Or should I say, Bottom Feeder?

Upper Crust 859701

File: 1416984402437.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

I-I completely deny that! You have no proof! How dare you insult a good citizen of Equestria such as myself in such a manner?!

Gregory Edgeworth 859702

File: 1416984440248.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

Hmph. You would say you never had the letters in the first place, then? Never made contact with them?

Upper Crust 859703

File: 1416984487938.png (67.91 KB, 303x303, Upper_Crust.png)

...I... I saw the letters before, yes!

Gregory Edgeworth 859704

File: 1416984519924.gif (74.35 KB, 174x188, gregory_think.gif)

(She's avoiding the question. Does she have something to hide?)

Gregory Edgeworth 859705

File: 1416984579606.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

That's not what I asked you, Ms. Upper Crust. I asked you if you had ever touched or possessed those letters before.

Upper Crust 859707

File: 1416984743745.png (79.52 KB, 297x341, Upper_Crust_ID_S2E9.png)

And if I, at any point, did? What then?

Gregory Edgeworth 859709

File: 1416984860397.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

(Hmph... I wonder if Bon Bon and Vinyl really "found out". Or was it much simpler...?)


I'm going to have to ask you to tell us all about it, then.

Upper Crust 859710

File: 1416985099569.png (38.64 KB, 192x200, upper_crust_by_thebosscamacho-…)

Gonna have to go. We can pick it up another time, sorry guys! I'm loving this so far though!

Gregory Edgeworth 859711

File: 1416985195344.gif (177.45 KB, 256x192, gregory_bashful.gif)




Upper Crust 860144

File: 1417062047715.png (177.64 KB, 894x894, 191837_safe_solo_vector_Upper_…)

And if I refuse to speak to you?

Gregory Edgeworth 860145

File: 1417062109946.gif (177.45 KB, 256x192, gregory_bashful.gif)

Hmph. Very well then.
Mia, I'm going to have to do that.

Upper Crust 860146

File: 1417062130832.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

Excuse me, I'm still listening you know! What is that?!

Mia Fey 860148

File: 1417062195154.gif (43.03 KB, 256x192, y-mia-confident(b).gif)

Oh good.

I've been waiting to see you do that thing in person.

Gregory Edgeworth 860149

File: 1417062316868.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

Nothing for you to worry about, Miss.

(Upper Crust is haughty and considers herself upper class. If I push her too far I might not be able to get anything out of her.)

(I won't let her hide the truth from me!)

Gregory Edgeworth 860150

File: 1417062382185.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Logic Chess

Did you possess those letters, Ms. Upper Crust?

Upper Crust 860151

File: 1417062592434.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

Letters? What letters? I see no letters.

Unless they're the one's that make up the words you're using to speak to me right now

Gregory Edgeworth 860152

File: 1417062712584.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

Of course you don't see them at the moment. I refer to the letters that were exchanged between Bon Bon and Octavia.

Upper Crust 860153

File: 1417062740124.png (79.52 KB, 297x341, Upper_Crust_ID_S2E9.png)

Oh, the boring love letters you mean? I've seen them. That is all.

Gregory Edgeworth 860154

File: 1417062772412.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)

Upper Crust 860155

File: 1417062815072.png (177.64 KB, 894x894, 191837_safe_solo_vector_Upper_…)

I mean, they were always at Vinyl Scratch's home. They were addressed to her. Why wouldn't they be there?

Gregory Edgeworth 860157

File: 1417063033389.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

Hmph. "Why wouldn't they be there"? You talk as if you've been there personally. You didn't see them in Vinyl's house, did you?

Upper Crust 860158

File: 1417063135024.png (67.91 KB, 303x303, Upper_Crust.png)

N-No! Of course not! That was just what was said in court! They were at Vinyl Scratch's home!

Gregory Edgeworth 860159

File: 1417063219444.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

Oh? How would you have knowledge of that? You were not called up until after the questions surrounding the letters were long since quelled. That means you must have obtained this info from somewhere else, yes?

Upper Crust 860160

File: 1417063291206.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

Ah! Yes! Yes! It's true! But I will not tell you anything else! It's not like I was at Bon Bon's or anything! Why do you keep harrasing me in such a manner?

Gregory Edgeworth 860161

File: 1417063354753.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

(I'll want to remember this. It'll come in handy.)

Then how did you hear about the love letters?

Upper Crust 860162

File: 1417063412143.png (79.52 KB, 297x341, Upper_Crust_ID_S2E9.png)

Through gossip, I told you this before, did I not?

Gregory Edgeworth 860163

File: 1417063471066.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)

Upper Crust 860164

File: 1417063492111.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

Why have you grown silent? Are you finished? Can I leave?

Gregory Edgeworth 860165

File: 1417063576595.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

(Nghh... I can't be that complacent. I will have to choose a different angle.)

Hmph. Through gossip, you say? That's hard to believe. Didn't you know of the letters beforehand?

Upper Crust 860166

File: 1417063690795.png (177.64 KB, 894x894, 191837_safe_solo_vector_Upper_…)

W-What makes you say that? I only heard through gossip... I have done nothing wrong!

Anonymous 860167

All of you, stop trying to shit up 4chan with your roleplaying yet again.

Gregory Edgeworth 860168

File: 1417063789613.gif (12.05 KB, 320x192, gregory_object.gif)

You're lying to me, Ms. Upper Crust. Your aura was found on those letters. If that's the case, You much have touched them before the court case was held, ergo would have known about it before the gossip had started.

Why don't you tell me the truth?

Mia Fey 860169

File: 1417063818694.gif (22.13 KB, 256x192, y-mia-thinking(a).gif)

Anonymous 860170

sorry to disappoint you, but that wasn't us. We're not the only ones who like Ace attorney, you know.

Anonymous 860171

File: 1417063855718.gif (792.97 KB, 460x258, 1408655345467.gif)

Anonymous 860172

File: 1417063912502.png (67.91 KB, 303x303, Upper_Crust.png)

Ah! Alright! Alright! I had met with Bon Bon and Vinyl Scratch to discuss their love triangle because the curiosity in me was killing me! I could no longer resist the temptations of getting all the details!

Gregory Edgeworth 860173

File: 1417064024207.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Oh? And when was that?

Upper Crust 860174

File: 1417064143522.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

dropped name for a sec, sorry

Why does it matter when? Why are you asking me these questions if you already have evidence? Why waste our time?

Gregory Edgeworth 860175

File: 1417064298781.gif (177.45 KB, 256x192, gregory_bashful.gif)

Hmph. I prefer to hear it from the pony's mouth, if you pardon the expression.

Upper Crust 860176

File: 1417064368482.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

I will not tell you anything any longer!

Gregory Edgeworth 860177

File: 1417064490057.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

(Ngh..! She's trying to break off!)
(This isn't good. I'll have to hurry!)


At this point in time, you are under suspicion. Do you believe that either Vinyl or Bon Bon did it?

Upper Crust 860178

File: 1417064566418.png (177.64 KB, 894x894, 191837_safe_solo_vector_Upper_…)

I saw Vinyl Scratch in that room with my own two eyes! Why do you doubt my testimony?

Gregory Edgeworth 860180

File: 1417064684936.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

The possibility of poisoning was brought up. What you may have witnessed may not be the whole truth... and that extends to your testimony.

Upper Crust 860181

File: 1417064791118.png (67.91 KB, 303x303, Upper_Crust.png)

What?! Poisoning? But the bottle was gone! There is no way there was any poison!

Gregory Edgeworth 860182

File: 1417064866829.gif (177.45 KB, 256x192, gregory_bashful.gif)

Hmph... "The bottle was gone, there is no way there was any poison"?

Upper Crust 860183

File: 1417064922996.png (67.91 KB, 303x303, Upper_Crust.png)

Oh my... I just said that out loud didn't I...

Gregory Edgeworth 860184

File: 1417064924858.gif (12.05 KB, 320x192, gregory_object.gif)

We only found the bottle today. Mere moments ago, in fact. You're not hiding something about the poison, are you?

Upper Crust 860185

File: 1417064982294.png (177.64 KB, 894x894, 191837_safe_solo_vector_Upper_…)

I know nothing of the poison! I speak of another bottle! Yes, yes! Why do you think I meant a bottle of poison? Why do you think I knew that you found a bottle at all?

Gregory Edgeworth 860188

File: 1417065122359.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)

Upper Crust 860191

File: 1417065205486.png (67.91 KB, 303x303, Upper_Crust.png)

I mean, the poison should've been gone! The bottle you have surely can't be one of poison. I swear to you, that I didn't poison anyone!

Gregory Edgeworth 860193

File: 1417065318789.gif (142.05 KB, 256x192, gregory_confront.gif)

You just said that you didn't know anything about the poison, and now you say that it "should have been gone"?

You don't know anything about the poison, do you?

Upper Crust 860194

File: 1417065406496.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

Aaahhh! Cease and desist with your questioning! This... This is downright cruel! Treating me as a criminal!

All I know about the poison is that there should be none! I saw Vinyl Scratch in the room! I didn't do anything wrong!

Gregory Edgeworth 860195

File: 1417065685159.gif (12.05 KB, 320x192, gregory_object.gif)

You lie to me, yet again. You know that there should be no poison? How would you have this knowledge? You were unaware of anything that happened prior to your summoning to court and found out about the letters because you were there personally at Bon Bon's residence. You couldn't have known after we had found them or in between those two times either. The only way you could have possibly known was if you were there to see the poison, hence how you saw the letters.

Tell me the truth, Upper Crust!

Upper Crust 860196

File: 1417065815221.png (244.57 KB, 378x450, 800px-Jet_Set_&_Upper_Crus…)

Nooooo! How... How did you know...

You win Mr. Lawyer... I'll tell you everything...

Gregory Edgeworth 860198

File: 1417065875838.gif (62.05 KB, 256x192, gregory_tiefix.gif)

Hmph. And with that, checkmate.
Logic Chess Complete

Upper Crust 860204

File: 1417066127905.png (67.91 KB, 303x303, Upper_Crust.png)

I was at Bon Bon's residence during the trial, simply enjoying a cup of tea, while I discussed plans to get my husband a birthday cake for his birthday... while he's in prison.

She told me about a little bottle she had that would "sweeten up" the cake. She said it was the same kind of sweets she used for Octavia's chocolates. That's when I became cautious...

I was in possession of the letters at one point, yes... but that doesn't mean I'm guilty! I swear to you!

Mia Fey 860206

File: 1417066506226.gif (46.44 KB, 256x192, y-mia-thinking(b).gif)

I'm... not quite sure I follow. She said the same alleged 'sweetener' for Octavia's chocolates is the one she'd use on your husbands cake?

Upper Crust 860207

File: 1417066635243.png (67.91 KB, 303x303, Upper_Crust.png)

Yes... I saw a bottle, and it did not have any label. I found it to be very suspicious. I don't know how you have the bottle if it was done before the chocolates ever got to the crime scene...

Mia Fey 860208

File: 1417066879645.gif (57.01 KB, 256x192, y-mia-handsondesk(b).gif)

Well, did she ever actually make the cake with it?

Upper Crust 860209

File: 1417066928248.png (142.43 KB, 894x894, img-2180582-1-upper_crust_by_s…)

No... she was arrested. Or do you not remember the trial?

Gregory Edgeworth 860211

File: 1417067170606.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

You mentioned several things about this suspicious bottle. Along them were "But the bottle was gone!", "The poison should have been gone" and "there should be none!". What did you mean by that?

Mia Fey 860212

File: 1417067177663.gif (50.77 KB, 256x192, y-mia-sweating(b).gif)

I sort of... missed the latter part of the trial...

Um, forget I asked that question.

You were in possession of the letters. Did you read them at length? Was there anything remarkable about them?

Upper Crust 860213

File: 1417067371150.png (79.52 KB, 297x341, Upper_Crust_ID_S2E9.png)

I came to the conclusion that the bottle was filled with poison out of mere suspicion. Bon Bon disposed of the poison in her kitchen sink and the bottle into her recycling bin.

Just the love one could sense from Octavia. She loved both Bon Bon and Vinyl Scratch and it tore her apart. Unfortunate, I must say.

Gregory Edgeworth 860216

File: 1417067602366.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

She disposed of the bottle? Then how would you explain the laced bon bons or the bottle found at the scene?

Upper Crust 860218

File: 1417067987040.png (79.52 KB, 297x341, Upper_Crust_ID_S2E9.png)

I believe they were already laced at that point. That's the only logical conclusion, right?

Gregory Edgeworth 860222

File: 1417068209587.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Hmm... And when did you meet with Bon Bon?

Upper Crust 860223

File: 1417068243112.png (79.52 KB, 297x341, Upper_Crust_ID_S2E9.png)

I met with Bon Bon on the 13th of February.

Gregory Edgeworth 860226

File: 1417068581758.gif (131.76 KB, 174x188, gregory_thinktalk.gif)

Hmm. This more or less confirms that the box wasn't laced after the murder...

Court Record Updated.

Gregory Edgeworth 860228

File: 1417068700218.gif (131.76 KB, 174x188, gregory_thinktalk.gif)

That still brings the question of why the bottle was found at the crime scene, however. If it were disposed of before the crime occurred, it could not have wound up here.

Upper Crust 860231

File: 1417068845460.png (79.52 KB, 297x341, Upper_Crust_ID_S2E9.png)

Such a thing I can not answer you, I'm afraid. Now may I please be at peace?

Gregory Edgeworth 860232

File: 1417068870645.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

One last thing, Ms. Upper Crust. When you read that letter you were in possession of, did you notice anything odd? Perhaps was anything odd about the two defendants?

Upper Crust 860233

File: 1417068941753.png (177.64 KB, 894x894, 191837_safe_solo_vector_Upper_…)

Odd? Well... their reactions to the letter seemed... unlike them. They were laughing at and mocking Octavia. It was very strange and unusual for them to do.

Gregory Edgeworth 860234

File: 1417069051133.gif (61.26 KB, 208x192, gregory_bow.gif)

(This is bad. At this point, it's more and more likely one of them did in fact do it...)

Thank you very much for your time, Ms. Upper Crust. We wish you well.

Mia Fey 860236

File: 1417069182064.gif (46.44 KB, 256x192, y-mia-thinking(b).gif)

Our options now are limited.
This post was edited by its author on .

Gregory Edgeworth 860237

File: 1417069364396.gif (131.35 KB, 139x182, gregory_hattalk.gif)

Hmm. We have gathered some information about the scene, but it still doesn't add up. What else can we do?

The Real Phoenix Wright 860239

File: 1417069448804.gif (79.12 KB, 256x192, 2DSpeak.gif)

Sorry I'm late to the show, I was the Wright dicking around on 4chan.

How about we question Rarity? Didn't Edgeworth say that's who the new witness was?

Gregory Edgeworth 860240

File: 1417069511106.gif (131.35 KB, 139x182, gregory_hattalk.gif)

I love you so much hug me

It's an idea. It may give us an edgeworth before we face off against her in court. What do you say, Mia?

Mia Fey 860243

File: 1417069644011.gif (46.44 KB, 256x192, y-mia-thinking(b).gif)

Gregory. I have an idea. Just came up with it now.

Gregory Edgeworth 860245

File: 1417069677648.gif (38.66 KB, 256x192, gregory_idle.gif)

Mia Fey 860247

File: 1417069712044.gif (46.3 KB, 256x192, y-mia-normal(b).gif)

We should...

The Real Phoenix Wright 860248

File: 1417069763019.gif (115.13 KB, 256x192, 2DSlamObjection.gif)

Come on Mia! Stop wasting time! Tell us now!

Mia Fey 860250

File: 1417069768520.gif (23.34 KB, 256x192, y-mia-objection.gif)


Just a whim.

The Real Phoenix Wright 860251

File: 1417069804328.gif (69.12 KB, 256x192, 2DSweat.gif)

...I just said that...

Gregory Edgeworth 860253

File: 1417069822043.gif (177.45 KB, 256x192, gregory_bashful.gif)

Yes... What an excellent idea.
(Another day on the job.)
Shall we go?

Mia Fey 860257

File: 1417069954986.gif (43.03 KB, 256x192, y-mia-confident(b).gif)

No you didn't.

I just said, I came up with it just now.

The Real Phoenix Wright 860258

File: 1417070009656.png (Spoiler Image,4.93 KB, 300x237, fuckyoumia.png)


Mia Fey 860260

File: 1417070074103.gif (18.65 KB, 256x192, y-mia-deskslam.gif)


Gregory Edgeworth 860261

File: 1417070143862.gif (105.09 KB, 270x192, gregory_shock.gif)

C-calm down, here... We have a crime to investigate... Let's not cause any more.

Rarity 860264

File: 1417070324656.png (226.6 KB, 871x916, rarity_by_hokutto-d4tydi7.png)

>[Meanwhile, At the Boutique]<
Thank you for your help, Sweetie Belle... Run along now, you have friends to be with.
(Sometimes I miss the days when I was just a little foal... Ah, how time does fly...)

Gregory Edgeworth 860266

File: 1417070439383.jpg (129.11 KB, 1024x588, Boutique.jpg)

>February 22nd, 2029<
>12:17 AM<
>Carousel Boutique<

Gregory Edgeworth 860267

File: 1417070493017.gif (61.26 KB, 208x192, gregory_bow.gif)

(That didn't take long.)
Miss Rarity, I take it?

Rarity 860269

File: 1417070608415.png (51.79 KB, 586x302, rarity_bows_by_terton_the_shin…)

Oh hello there. I wasn't expecting visitors. How are you, fine sir?

Gregory Edgeworth 860270

File: 1417070679610.gif (131.35 KB, 139x182, gregory_hattalk.gif)

Hmm... I've done better, but I'm fine, thank you. We have a few questions for you, if you don't mind.

Rarity 860272

File: 1417070784381.png (169.83 KB, 805x720, rarity_vector_by_alleg1000-d55…)

Questions? This is most unexpected, but I have nothing to hide. Please, ask anything you'd like. Take a seat, share a cup of tea with me!

Mia Fey 860273

File: 1417070870346.gif (46.3 KB, 256x192, y-mia-normal(b).gif)

Thank you.

As we understand it, you're the witness for the upcoming trial date, correct?

Rarity 860277

File: 1417071194334.png (1.9 MB, 2192x2500, oie_277507648dB94i.png)

Oh! Mia Fey! It is good to see you! I didn't know you were here! Yes, it's true, I am to be called to the stand.

Gregory Edgeworth 860278

File: 1417071312068.gif (177.45 KB, 256x192, gregory_bashful.gif)

The police have run into a wall in terms of physical evidence. You are to be testifying about the relationship between the defendants, yes?

Rarity 860279

File: 1417071359824.png (208.98 KB, 1024x1024, RarityVector.png)

Why, yes, that is most certainly true.

Gregory Edgeworth 860280

File: 1417071608482.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

You must be a very important witness if the police cannot find physical evidence. Or at least, your testimony must be. Why would the police come to you for information about the defendant's relations?

Rarity 860282

File: 1417071680149.png (169.83 KB, 805x720, rarity_vector_by_alleg1000-d55…)

I knew Bon Bon, Octavia, and Vinyl Scratch fairly well. I even preformed with Octavia before. I suppose that is why they came to me.

Gregory Edgeworth 860284

File: 1417071849599.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Perhaps you know them better than anyone, but your testimony alone is apparently enough to "make them confess". What exactly are they going to ask you to testify about?

Mia Fey 860285

File: 1417071892217.gif (46.44 KB, 256x192, y-mia-thinking(b).gif)

Did you notice anything... off? Like in the last month or so of their relationship?

Rarity 860286

File: 1417071979221.png (226.6 KB, 871x916, rarity_by_hokutto-d4tydi7.png)

Why, I'm sorry Mr. Lawyer, but you know I musn't speak with you about my testimony. I am the Prosecution's witness after all. Please do forgive me.

They were acting rather strangely the past few months, something was definitely off with them. Octavia was fine, but the other two were just odd.

Gregory Edgeworth 860288

File: 1417072203621.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Oh? What do you mean by that?

Rarity 860290

File: 1417072303687.png (226.6 KB, 871x916, rarity_by_hokutto-d4tydi7.png)

They were rather cynical... all the time. Cynical, condescending, cocky, etc. It wasn't like them. And they could be rather hostile if you asked them what was wrong, and especially if you merely mentioned Octavia.

Gregory Edgeworth 860291

File: 1417072372950.gif (131.76 KB, 174x188, gregory_thinktalk.gif)

(Just like Upper Crust said...)
And how did Octaiva take this? Was she aware?

Rarity 860293

File: 1417072441137.png (226.6 KB, 871x916, rarity_by_hokutto-d4tydi7.png)

I became her confidant during these last few months. She was very well aware, and she did not feel safe. Yet, she still loved them both very much. She just wanted to find a way to make everyone happy... the poor mare...

Gregory Edgeworth 860294

File: 1417072527523.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

These last few months? When did this start?

Rarity 860296

File: 1417072604635.png (208.98 KB, 1024x1024, RarityVector.png)

Sometime in December, I believe.

Gregory Edgeworth 860297

File: 1417072726480.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

(Hmm... that checks out.)
Very well. Pardon where I'm taking this, but why do you suppose Octavia was seeing both mares?

Rarity 860299

File: 1417072878879.png (226.6 KB, 871x916, rarity_by_hokutto-d4tydi7.png)

Why... that is a rather... bold question. I'll answer it regardless. I do believe Octavia felt bad for Bon Bon when Lyra was murdered and Golden Harvest was found to be the one who killed her. I believe she just wanted to support a friend, and it eventually grew to be much more...

As for Vinyl, the two of them always just had a certain bond with each other. It was as if they were meant to be.

Gregory Edgeworth 860302

File: 1417073124814.gif (74.35 KB, 174x188, gregory_think.gif)

(With everything we've put together so far, it looks more and more like Vinyl and Bon Bon were planning the murder. I need something concrete to use against the Prosecution.)

Rarity 860305

File: 1417073291575.png (169.83 KB, 805x720, rarity_vector_by_alleg1000-d55…)

Now is there anything else I may help you with, or may I head to bed? It is getting rather late, and I do have to appear in Court tomorrow. A lady needs her beauty sleep, as I'm sure you understand

Gregory Edgeworth 860306

File: 1417073321156.gif (299.91 KB, 256x192, gregory_ask.gif)

Hmm. We are still here...
Mia, any ideas?

Mia Fey 860309

File: 1417073484963.gif (46.3 KB, 256x192, y-mia-normal(b).gif)

I don't. We just came to know what we're getting into tomorrow.

Thank you for your time, Miss Rarity.

Rarity 860311

File: 1417073530048.png (51.79 KB, 586x302, rarity_bows_by_terton_the_shin…)

It is my absolute pleasure. You both take good care of yourselves.

Gregory Edgeworth 860313

File: 1417073578186.gif (61.26 KB, 208x192, gregory_bow.gif)

You too, Miss Rarity.

Gregory Edgeworth 860314

File: 1417073660787.gif (131.35 KB, 139x182, gregory_hattalk.gif)

Very well... I think that wraps it up for this investigation.
Investigation Complete
... Tomorrow will be the last chance we'll have to prove them both innocent, and more and more evidence is pointing towards their guilt. You think we're ready, Mia?

Mia Fey 860315

File: 1417073735281.gif (57.01 KB, 256x192, y-mia-handsondesk(b).gif)

We can never know for sure if our clients are guilty or innocent.

We just have to believe them. That's our job.

Detective Gumshoe 860317

File: 1417073830109.gif (32.85 KB, 256x192, dick-sad(b).gif)

>[At the Crime Scene]<
Mr. Edgeworth sir... It's past midnight and I'm starving! Can we please wrap this investigation up? I need some kind of meal today, and some sleep. Don't you need some sleep too, sir?

Miles Edgeworth !vk2noctis. 860319

File: 1417074078008.gif (200.79 KB, 256x192, miles-crossed(b).gif)

Detective, as far as I'm concerned, you will skip any meal for this case! But, you are indeed right. It is getting rather late. This investigation has been drawn out long enough. Come, I'll get you those noodles you really like or something.
Investigation Complete

End of Investigation Gregory Edgeworth 860320

File: 1417074278782.gif (9.41 KB, 256x192, gregory_tip.gif)

(Indeed... Whether or not they are found guilty or innocent, I will be believing in them until the very end. It's not just our jobs... It's who we are, right?)

We will be holding the next and final day of this case very soon. It'll be up as soon as we're ready.

!H44/JpR3nw 860427

File: 1417120713648.gif (1006.43 KB, 332x367, Apollo Grin.gif)

This Thanksgiving I'm thankful for this based group.

Gregory Edgeworth 860736

File: 1417209349222.gif (1.03 MB, 300x168, 1415778470574.gif)

I don't celebrate Thanksgiving
We love you too though

Miles Edgeworth !vk2noctis. 860737

File: 1417209868018.gif (157.83 KB, 256x192, miles-damage(b).gif)


Anonymous 861460

>don't celebrate Thanksgiving
>posts based turkey gif

I'm always gone.
Except for when I'm not.

Miles Edgeworth !vk2noctis. 861972

File: 1417518906358.gif (123.58 KB, 256x192, miles-normal(b).gif)

Always a bit of a hassle, eh? You have my apologies for our inconsistent schedule.

We love you no matter what though.

!vk2noctis. 863567

File: 1417913371039.gif (317.88 KB, 500x290, Apollo-Front-Smiling.gif)

Hey Apollo, I've seen the gifs you've been using. I present you with alternatives.

!vk2noctis. 863568

File: 1417913382258.gif (110.81 KB, 500x289, Apollo-Front-Speaking.gif)

!vk2noctis. 863569

File: 1417913394041.gif (359.19 KB, 500x298, Apollo-Front-Thinking.gif)

!vk2noctis. 863571

File: 1417913435681.gif (157.93 KB, 500x298, Apollo-Grin.gif)

!vk2noctis. 863572

File: 1417913451142.gif (159.78 KB, 500x293, Apollo-Shocked-Front.gif)

!vk2noctis. 863573

File: 1417913466774.gif (431.57 KB, 500x297, Apollo-Smug.gif)

!vk2noctis. 863574

File: 1417913478581.gif (116.06 KB, 500x289, Apollo-Sweating-Front.gif)

Miles Edgeworth !vk2noctis. 863576

File: 1417914729234.gif (363.22 KB, 500x298, EdgeworthFront2.gif)

In other news, we will make a new thread for the Courtroom. Court Begins ~9 PM EST

Miles Edgeworth !vk2noctis. 863636

File: 1417922325213.gif (296.09 KB, 500x293, Edgeworth Grin.gif)

ksckwnqcjenc 891456

File: 1426205583770.png (Spoiler Image,237.07 KB, 2720x1248, cora-cora-corazones.png)

quiero tener pas

Ema Skye !MJ7QOwb7Ts 892589

wtf is wrong with this post pendejo?!?!?!
i bet you are one hell of an estupendo guy
suck my taco perra chingada

Delete Post [ ]
Edit Post
[ home ] [ site / arch ] [ pony / oat / anon ] [ rp / art ]